

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**27281** *Anuncio de corrección de errores de la Unidad Militar de Emergencias para el expediente 105/12 "Mantenimiento de jardines de la sede en la Base Aérea de Torrejón".*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE n.º 173, de 20 de julio de 2012. La fecha de apertura de oferta económica, donde dice 02-08-2012, a las 10:00 horas. Debe decir: 09-08-2012, a las 11:30 horas.

Torrejón de Ardoz, 1 de agosto de 2012.- Tcol. Jefe de la Sección de Asuntos Económicos.

ID: A120057431-1